1. DELENI OBRAZCE (1 bod)

Vedlejsi obrazec rozdé€lte po liniich rastu na
pet shodnych dila, které mohou byt i zrcadlové
pievracené.

2. GEOMETRICKE SUDOKU 8x8 (3 body)
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Do prazdnych policek vepiSte po jedné
11 Cislice 1-8 tak, aby byly vSechny rizné
v kazdém ftadku, v kazdém sloupci a v kazdé
silné ohrani¢ené oblasti. Cisla uvedend u
2 obvodu ctverce udavaji soucet vSech Cislic
v ptisluSném sméru, po nichZ vzdy nasleduje
Cislice 8.
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3. SEDM STEJNYCH (1 bod za ka7dé riizné spravné reSeni)

Do krouzki vepiSte po jedné cislice 1-9 tak,
abyste na sedmi useCkich po trech Cislicich dostali
sedm stejnych souctl. Pro vyloucCeni soumeérnosti
zapiSte feSeni tak, aby leva spodni ¢islice byla mensi
nez prava spodni Cislice.
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4. DIAGONALNI VEZAKY (2 body)
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Do policek ¢tverce 6x6 vepisSte po jedné Cislice 1-6
4 tak, aby byly vSechny rizné vkazdém tadku,
v kazdém sloupci a na kazdé hlavni uhlopticce. Tyto
Cislice predstavuji pocet podlazi jednotlivych domd.
Cislice uvedené u obvodu &tverce uddvaji podet
viditelnych vézdkh v daném fadku, sloupci ¢i na hlavni
4 o uhlopficce vSude tam, kde je to sudé cislo (nizsi
veézaky za vySSimi vidét nejsou).
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5. KRUHOVY KONICEK 6x6 (4 body)
36
Sitka kruhového koniCka ve Ctverci 6x6 se vZdy
po deviti tazich ota¢i o 90°. Najdéte tuto uzavienou
sitku, kdy Sachovy jezdec projde vSechna policka
Ctverce, a ocislujte tahy tak, Ze jezdec kon¢i na poli
oznaeném Cislem 36. Pritom soucty Sesti Cisel
v kazdém fadku musi byt stejné a soulty Sesti Cisel
ve sloupcich maji jen dvé hodnoty 93 a 129, které
jsou u dvou sloupcti uvedeny.
93 129
6. BLUDISTE S PETI PREKAZKAMI (2 body)
V obrazci zaCernéte v riznych fadcich a
199 riznych sloupcich pét policek, kterd spolu
13103 nesousedi ani thlopficné a do vSech ostatnich
vepiste po jedné ¢islice 1-7 tak, aby v kazdém
119 1 fadku 1 v kazdém sloupci byly vSechny ¢islice
rizné. Potom najdéte a vyznalte uzavienou
5866 lomenou cestu, kterd prochazi jen vodorovné a
svisle vSemi nezaCernénymi policky a musi se
4135 4 na ni pravideln& stifdat jedna v&t{ a jedna
3367 mensi Cislice. Cisla uvedena vedle ctverce
udavaji soucet Cislic na jednotlivych tusecich
15 13 cesty pro kazdy tadek.




7. DESETKRAT 2018 (3 body)

Do prazdnych krouzkd dopiSte po jednom
patndct C¢isel z fady 664—678 tak, aby soucet tif
¢isel na kazdé z deseti tsecek daval letopocet 2018.

8. KAKUROVE DOMINO (3 body)

1 4 102

2 N 1 6 1 Do policek vedlejsiho obrazce uloZte

8 21 kament redukovaného domina (1-2,

1 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 1-7, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6,
12 16 2-7, 3-4, 3-5, 3-6, 3-7, 4-5, 4-6, 4-7, 5-6,
1 5-7, 6-7) tak, aby se kryly s liniemi rastu
6 13 4 a vzajemn¢ se nepiekryvaly a Cislice na
9 11 nich byly feSenim standardniho kakura.
14 14 V kazdém ftadku a v kazdém sloupci
11 musi byt vSechny Ccislice riizné a Cisla
8 uvedend v obrazci znamenaji souclty
P k‘ Cislic pfislusnych souvislych skupin.

9. DVE DABELSKE PYRAMIDY (1 bod za kaZdou pyramidu)
Ve vrcholu kazdé pyramidy je d’dbelské Cislo 66. Do prazdnych

policek dopliite ¢isla tak, aby byla vSechna rGznd v celé pyramidé¢. 16
Soucet dvou cisel v sousednich polickach dava ¢islo, které je umisténo 719
bezprostiedné nad nimi (viz piiklad). Najdéte v obou piipadech takova
feSeni, aby soucet Cisel v zdkladnim fadku byl co nejmensi. 2154
66
66




